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O 710

Generatore di Idrogeno

1l Generatore di idmgeno HHS medello 710 &
stata realizzate con le scopo di dedarbanizans
i moteri endotermici alimentati a Benzing e
Dieselll gruppe generatore & realizzato interd
mente In aciale inox & gestite da schede
clettroniche per avere sempe il massimo della
qualitd e una procedura guidata sull'uso dello
strumento | Ceneratore & dotato di 4 sicunczze
per l'uso, le quallsenc: Inversione dil polarita,
neanns: iments 5¢ autovetters acmesa, gargngliatong
di skourezza e fungo di emergenza.

Caratteristiche Tecniche:

* Procedura gusdatn awtomatica lenzionamento
o [Hgplay T Towch Screen

* Vispalizzazione tensione baitena

= Visualizzaziome pressione HHO

= Erpgarione gas HHO 130 155

s Comsumo coarente 15 Ah

= Potenza assorbea 3al W

= Impostazione durata ciclo funzionamento
» Alimentazione 12V

* Fungo emergenza

= Stamparte 34 colonne

= Dimensioni $40x420x 1000 H mm

* Peso 3 kg.

DOTAZICONE

* Cavi di alimentazione con Finze
per connessione a batteria

= Manuale d'wsa
= | confezione prodotio
= | tabella pubblicitaria

RIDUCE LE EMISSIONI INQUINANTI
RISPARMIO DI CARBURANTE

FIU POTENZA AL MOTORE

MIGLIOR RIPRESA

RIDUZIONE DI VIBRAZIONI AL MINIMO
FACILITA LA CAMBIATA SUI CAMBI AUTOMATICI
SICURO FACILE DA USARE SOFTWARE GUIDATO
ECOLOGICO

* Scarico serbatoio
= Discharge tank

* Cavi accensione
* Cable



« REDUCES POLLUTANT EMISSIONS
« SAVING FUEL
* MORE POWER TO THE ENGINE
* BEST SHOOT
« RESOLUTION OF VIBRATIONS
TO A MINIMUM

* FACILITATE THE SHIFTING
ON AUTOMATIC TRANSMISSIONS

* SAFE EASY TO USE GUIDED SOFTWARE
* ECOLOGICAL

= Display

* Stampante
* Printer

&

710
HHO Generator

The Madel 7LD HHO Hydroges Generatar wascpe-
ated with e aim ol decarbomizing pernal and dissel
foeled endothermic engimes. The gemeralor group is
made entmely af stinlessteel and managed by
electomic boards i< desgned 0 ahways have teh
baghest quality and a goided procedure on the wse of
the instrument. The Genemtor is eguipped with 4
safety devices,which  are:  polanty  inversion,
recognition

Caratteristiche Tecniche:
= Automatic wizard operation

= 7" Towch Screen Display

= Battery voltage display

= HHO pressure display

+ HHO gas delmery 130 [/h

= Current consumpyiom 25 Ah

* Energy absorpticn 350 W

* Betting time cycle

* Power 12 W

* Fmengendcy babtan

*= Printer 24 column

* Diimensons S40xd30x 1010 H mm
= Weght M kg

EQUIFMENT
= Power cables with clips for banery connection
= User manual
= | product pack




QUALE E IL MOTIVO CHE LEMTAMENTE PROVOCA UNA DIMINUZIONE DEL RENDIMEMTO DEL MOTORE?

L1A

D sevnn 1 fatton foendamentals, il consumo der material dovoto all eso @ Vaceemualo de residon carbonios dervat da combustin
mni mneomplers

[ residu carbomiosi 1 accumulano J'-l::‘!:||;"¢'\-.i'.'.:||'||:'|'I:: i otk o cireuite di combustione coinve ;_-::_"l:!:l imieitor, candele, valvele
pistomnl, egr, terbine, sonde lambda, catahzzaton, FAP, cavsando uwna perdita di potenza, avmento der conswmi, avmento der gas
TTI%] LEL I |}

COME Bl Uas B OOME FUNLAIORNA L GEMNEEATORE [ HRG aRT V10

L'uzo del Generatore di Ussidrogens V10 ¢ molto semplhee ed inteitivo, nel display 77 toech screen vengono viswalizzah futt
IMEssARRL PET U0 COTREE us0 dell aceensione della struments alla boe del Lyvors con relative repart m stampa il corretto funzie-
namenio e I qualiva dell’ FLICY prodoio sono gestit da una centraling elettromica e da un microprocessore che ne controlla
constantemente 1] buon funzionamento.

Basta insenre nel serbatowo acqua distillata ¢ o suo predotio specihico che 1l generators mzierd vna elettrolis somdendo le moleco-
le dh DEEIEETD ¢ |:_!r-"ll_|_-|'u: p'i:"\-.!_'uli '|-_-I|'.||_-._|||:| creando un s chiamato :'k‘l-.lll';!l-"':'. Valevito potere calarifero di gueslo gas msento
nel condotto dy ispirazione, crea un processo di decomposizione termochimica che disintegra, bructa ed elimina 1 resadun carbomo-
5l

0039 S.rl. Research and Development, in ragione della continua evoeluzione tecnologica che promuove, pud madificare senza preavvisao
cd In qualsiasi momento | datl teonbol @ le caratteristiche del prodowi descrittl nella presente documentazione. Il presente documento &
da considerarsi puramente indicativo ¢ non costituisoe offerta di prodotto

00%9 S.r.l. Research and Development, chee to the contineaes technolagical evolution that it promates, can change without any previous
notice and at any moment the technical data and the leatures of the products described in this documentation. This document is pumely
indicative and is not a product offer.

0039 5.r.l. Research and Deselopment, en razon de la continua evolucion tecnolbgica que promueve, puede modificar sin preavise v en
cualguicr moments los datos téonicos v las caractéristicas de los productos descritos en la presente decumentacion. Este documento s
puramente indicativo ¥ no constituye oferta de producto

00%% S.r.l. Research and Development, en raison de la contimee évolution technologioes gue promauvoit, peot modifier sans préavis et
n'impssre quand les donndes techniques & les caractiristiques des produits déorits en ce dooument. Ce document es1 puremant indicanil
e ne repdsente pas un offre de produit.
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